باسمه تعالی
من اگر برخیزم، تو اگر برخیزی، همه بر می خیزند
من اگر بنشینم، تو اگر بنشینی، چه کسی برخیزد؟
  با سلام و تحیات  بر اعضای محترم و فرهیخته خانواده بزرگ انجمن  فلسفه تعلیم و تربیت ایران( اعضای محترم هیات علمی،دانش آموختگان و  دانشجویان گرامی) وبا تبریک سال نو و آرزوی قبولی طاعات عزیزان ، 
به نظر می رسد در حال حاضر انجمن  فلسفه تعلیم وتربیت ایران پس از پنج دوره فعالیت مداوم ، در شرایط مهم و حساسی از حیث تثبیت و تداوم جایگاه خود هم در حوزه علوم تربیتی و هم به لحاظ تاثیرگذاری در بهبود فرآیند گسترده تعلیم وتربیت در انواع متنوع آن  قرار دارد. شرایطی که اجماع و حضور همه کنشگران این عرصه خصوصا نیروهای جوان و توانمند باانگیزه را در صحنه انتخابات پیش رو و مشارکت همه اعضای انجمن را در توسعه  فعالیت های این جامعه علمی فکور می طلبد. 
البته عرصه مطالعاتی  فلسفه تعلیم و تربیت از ابتدای شکل گیری به مثابه رشته دانشگاهی در ایران با فراز و فرودهای مختلفی همراه بوده و خوشبختانه  توانسته هویت مستقلی در سپهر رشته های دانشگاهی به خود اختصاص دهد و نقش و اثر خود را با تالیف آثار فلسفی- تربیتی متنوع  و تربیت دانشجویان بی شمار در جامعه به ویژه نظام آموزشی کشور ونقش مثبت و ارزنده ای را  در روند سیاستگزاری های کلان  و برنامه ریزی های تربیتی  نشان داده است. اما بر کسی پوشیده نیست با همه  توفیقات ارزنده و قابل توجه  در طی مسیر پیموده شده، فضای فعلی این رشته از حیث کارکردی و جایگاه مورد رضایت غالب کنشگران این عرصه نبوده و چه بسا روز به روز از اهمیت آن کاسته می شود و در مجموع  تاکنون وضعیت مدنظر از ابعاد گوناگون حاصل نشده است که حل این چالش ، ضرورت آشتی ملی همه اعضای این خانواده  با  این انجمن و توسعه فعالیت های جمعی حرفه ای خود تحت راهبری انجمن را می طلبد. 
   لذا امضاء کنندگان این نامه از همه اعضای پیوسته انجمن  به این طریق دعوت می نمایند تا در راستای حفظ هویت و جایگاه رشته فلسفه تعلیم و تربیت با مشارکت فعال  در انتخابات دوره ششم انجمن  و ارائه ایده ها و برنامه های خود و همچنین حضور خودجوش به پویایی هر چه بیشتر رشته فلسفه تعلیم و تربیت کمک نمایند. 
بدیهی است مشارکت  فعال در برگزاری انتخابات آتی انجمن و گزینش افراد فعال و کنشگر راه را برای  اصلاح و تغییرات موردنیاز  در مسیر بهبودی وضعیت این رشته وتاثیرگذاری بیش از پیش کنش گران فرهیخته فلسفه تعلیم وتربیت در فضای تربیتی پرچالش کشور عزیز ما خواهد گشود.
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